



超市一天卖出1万多元开心果

济宁市民过春节要吃点好的,高档炒货受欢迎



马庆波正在理货。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孟杰 摄



本报济宁1月15日讯(记者孟杰) 春节期间,家人团聚的饭桌上,总离不开美味的瓜子、花生、开心果、巴旦木等坚果。随着春节的临近,路边炒货店及商超里的炒货也开始“走俏”。15日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访了解到,时下除了瓜子、花生等一些平价炒货卖得好以外,临近年关,开心果、榛子、夏威夷果、碧根果、腰果等高档炒货的销量也越来越好。不少市民抱着过年了得吃点好的犒劳辛苦一年的家人及自己的心态,纷纷选购高档炒货。

“今年中高端的坚果很受

欢迎,仅开心果,一天的营业额就在一万元以上,这个陈列柜每天能有三万元的业绩。”在城区一家大型超市专门设置的高档炒货专柜前,销售经理肖燕告诉记者,为了吸引顾客,他们今年在陈列柜的摆设和特色服务上都下了不少功夫。“春节就要吃点好的”的传统,也是促使中高端坚果销量提升的一个重要原因。

为了激起市民的购买欲,超市专门还提供现场试吃服务。开心果、榛子、桃仁……陈列柜旁围满了前来挑货的市民。“这个价格也不贵,每样都来上一点,春节时一家人围在一起吃点干果炒货,唠嗑才有氛围。”正在挑选桃仁的市民白阿姨说,超市里炒货的味道挺不错,瓜子、夏威夷果,还有这个松子、开心果,品种也都很齐全,孩

子们都忙活了一年,回家过年得让他们吃点好的。

在城区某小区的商品街上,马庆波家做炒货已近30年。临近年关,每天下午5点半,马庆波就开始点火,现炒现销。从5点半忙活到晚上10点,一天能炒上五六十斤。“现在还没完全到旺季,等过了腊月二十五,中午就要开始点火,到了年前两天,就得全天开火了。”马庆波说,根据往年的销量来看,春节前,他至少还得再备三次货。

据了解,今年春节期间的炒货干货整体价格必定会因运费和人工费的增加而有所上浮。马庆波告诉记者,为了给新老顾客带来质量好价格实惠的炒货,他们早已提前备下了800多斤待炒的原料,在春节涨价前进货,既能减小成本,也能保证销售价格基本与往年持平。

济宁市传染病医院 走访慰问送来温暖

本报济宁1月15日讯(记者唐首政 通讯员刘峰)

近日,济宁市传染病医院党委书记、理事长侯春生、副院长孙道如一行8人到联建村——马营镇许庄村开展党组织联建活动,并走访慰问困难党员、困难群众及驻村第一书记。

在村党员活动室,医院党委与许庄村党支部开展了“加强组织联建,助推乡村振兴”为

主题的党员活动。

随后,侯春生一行对13户困难老党员、困难群众、残疾患病群众进行了看望走访,询问老人们的身体状况,了解他们目前存在的困难问题和诉求,并将大米、面粉和豆油等慰问品送到困难群众手中。此外,侯春生一行还对驻村第一书记工作进行了调研,并发放春节慰问金。

济宁市“渤海银行杯” 国际跳棋等级赛举办

14日,济宁国跳·2020年济宁市渤海银行杯国际跳棋在渤海银行济宁分行如期举办。参赛的小选手们沉着冷静,棋路细腻,表现优异。

本次比赛由济宁市国际跳棋协会主办,渤海银行济宁分行承办,全市100名中小小学生参赛。竞赛分为4个年龄段组别,严格执行中国国际跳棋协会最新印发的《中国国际跳棋竞赛规则(暂行)》,各组别录取前8名颁发成绩证书,并根据《中国国际跳棋协会棋手技术等级标准》和棋手比赛

成绩,为参赛棋手确定技术等级。赛后由主办单位和协办单位为获奖棋手奖杯及等级证书。

渤海银行济宁分行成立以来始终坚持金融服务实体经济的初心和本源,不断提升金融服务质量和内涵,为济宁市实体经济源源不断地注入新的动力,书写一支金融生力军从无到有,不断发展壮大的辉煌历程。该行用实际行动践行社会责任,已联合相关部门陆续举办过各式各样的公益比赛,受到社会各界广泛好评。(孙涛)



比赛现场。